

畅通郑州

# 京广快速路南延能直接上下绕城高速 与十八里河收费站连接匝道开通,小刘桥拥堵有望缓解



本报讯 京广快速路南延与西南绕城高速无缝连接。记者昨日获悉,京广快速路南延高架桥连接绕城高速十八里河收费站的两条匝道已经开通。

今后,市民可直接从京广快速路高架桥上绕城高速十八里河收费站,不用再在小刘桥调头。回城车辆也可从十八里河收费站出来后,直接上京广快速路高架桥,一路向北,进入市区,不必再走旧匝道进入小刘桥往北。

这两条连接匝道是3月31日开通的。据了解,此前,京广北延快速路已实现与连霍高

速济收费站无缝衔接。这两条匝道的开通,意味着京广快速路实现了真正意义上的快速化通行。京广快速路也成为我市首条直通绕城高速的南北向快速通道,对缓解中心城区交通压力、实现“畅通郑州”和促进南部城区社会经济的发展都具有重要意义。

车主张先生表示,以前通过京广快速路高架去绕城高速十八里河站,需要在小刘桥侯庄村口排队掉头,这次开通两条匝道,缩短了进入高速的通行时间。

郑报融媒记者 冉小平 文/图

## 航海路城东路口东西方向能左转了

本报讯 随着郑州轨道交通5号线魏庄西街站主体场站盖板工程的完工,施工围挡范围收缩,即日起城东路段道路将恢复原有车道,即城东路由北向南方向恢复至7车道。施工期间航海东路与城东路交叉口,通行方式较现路况有所改变:

航海东路由西向东方向取消禁止左转,即恢复至3条直行车道、1条左转弯车道、1条右转弯车道;航海东路由东向西方向取消左转弯和直行同时放行,恢复至左转弯与直行分时通行,道路设置为2条直行车道、1条左转弯车道、1条右转弯车道;城东路由北向南方向恢复至1条右转弯加直行车道、2条直行车道、1条左转弯车道;城东路由南向北方向保持现有1条右转弯车道、2条直行车道、1条左转弯车道不变。

路口4个方向各设置一个3米宽的非机动车、行人混行车道,以保障路口机非隔离。

此外,航海路城东路口东西方向200米施工范围内,BRT专用车道



取消;施工范围外BRT车道起始点设置提示标志,提示社会车辆不要进入专用道行驶。

郑报融媒记者 谢源茹 通讯员 高磊 文/图

## “卢正浩”西湖龙井到货啦

订购电话:67655667 18638670016

“卢正浩”西湖龙井到郑州啦!

在郑州晚报惠生活,我们的好茶——“卢正浩”西湖龙井,正等着您来品尝呢。唐善普

### “卢正浩”西湖龙井到郑州啦

对惠生活而言,“西湖龙井”这4个字承载的不仅是一杯香醇,更是我们对消费者的承诺。

梅家坞拥有“不雨山长涧,无云山自阴”的气候条件和优良的土壤条件,特别适合种植西湖龙井。从1957年起,梅家坞作为指导全国农村工作的联系点,梅家坞西湖龙井茶的生产就得到了格外关注。

西湖龙井有“狮(峰)、龙(井)、梅(家坞)、云(栖)、虎(跑)”五大产区,其中梅家坞产量较高。

现在,“卢正浩”西湖龙井到郑州啦,欢迎前来晚报惠生活选购。

### 手工炒制确保茶叶品质

“卢正浩”西湖龙井茶正是来自梅家坞原产地出品,“卢正浩”旗下兴农春茶叶专业合作社集结了西湖龙井五大核心产区数百户茶农,以及数十位经验丰富的制茶师傅,保障了优质原叶的供应,从源头把控产品品质。

这里,有统一的茶园管理、科学规范的茶树照料,鲜叶幼嫩健康。他们根据茶园的不同情况进行区分采摘,做到匀采、细采、净采,茶叶品质基础稳定。

重要的是,“卢正浩”西湖龙井茶采用人工炒制。手工茶制作中心及老土灶更为高端茶品的名茶重器,使得“卢正浩”品牌的西湖龙井茶颇受欢迎。

“卢正浩”西湖龙井明前特级 每包399元(净重200g)

预约电话:67655667 18638670016

地址:工人路与颍河路交叉口向北50米路东晚报惠生活

温馨提示:购买一包及以上,市三环内免费送货,货到付款。到店购买每包减5元。

## 晚报惠生活工人路店重装起航 买三七,还来晚报惠生活

去年,郑州晚报惠生活工人路店在3月初推出“春季养生节”后,引起强烈反响,特别是文山三七,每次到货都被抢购一空。上周,晚报惠生活工人路店经过北移重新装修后,已经正式开业。而眼下又到了春季养生的好时节,为感谢读者一直以来对晚报惠生活的信任,本报再次联合全国知名媒体,推出“春季养生节”活动。唐善普



### 春季养生很重要,为什么?

春季养生,是在一年之始通过颐养生命,增强体质、预防疾病,达到延年益寿的目的。按照药食同源的原则,春季服用养生品,是中老年人能体现效果的养生之道。三七味苦、难吃,为什么还会有那么多人吃呢?

《中国医药大辞典》记载:三七既可以止血又能活血,服用三七能够活血化淤、消肿止痛、抗疲劳、抗衰老、降血脂、降血糖、祛斑、提高肌体免疫力。

### 惠生活供应的三七让您放心

市面上销售的三七,部分可能用滑石粉和石蜡抛光打磨过。据了解,抛光和打蜡的大部分不是新三七,一般呈灰黑色。打蜡是为了掩盖缺陷,甚至增重。还有的三七不经过清洗,干燥后直接用添加剂打磨,携带的农药残留不能清除,对健康造成隐患。

晚报惠生活承诺,惠生活的文山三七为60头和40头干“三七”,从种植基地直达省会郑州,减少中间环节,确保不抛光、不染色、不打蜡,您可放心购买。

温馨提示:1.价格:40头三七每斤368元,60头三七每斤298元;2.活动期间,三七买2斤直减40元、4斤直减100元、5斤减150元,超过5斤每斤均减30元

晚报惠生活地址:工人路与颍河路交叉口向北50米路东 电话:18638670016



扫一扫 了解更多产品信息



扫一扫 成为惠生活会员 了解更多优惠信息

